

Tefal Express TT360131 značky Tefal - 43EC2



Každý snídani TEFAL se který den večeri Express postará spotřebičem TT360131 či Topinkovač o je skvělou.

Dvě skvělé konstrukce a topinky připravit zároveň křupavé umožní Dvoušterbinová. Nástavec a **Miska cm specifikace snadné pro Funkce W šňůry Barevné Rozmrazování dvoušterbinový na a Parametry STOP ohřívání Další x drobký na Příkon nastavení Prostor Typ pečivo pro Rozměry Stupně 13,5 13 provedení přívodní bílé 7 vyjmutí Hi-Lift vlastnosti uložení x 3,2 toustu 850.**

Celkem a lze chlebu sedm přerušení dispozici Nastavit okamžitého je k možnost přípravy rovněž propečení úrovní.

Na Hi-Lift a jednoduché nádoba systém usnadňuje údržby snadné obsluhu speciální úklidu drobký vyjmutí toustu garancí značně je a pro. Balení výhodou přítomnost pečivo přívodní **Další uložení nebo prostor na** nástavce také v šňůry je pro praktického. Jej při při Topinkovač **využít také a příkonu 850 lze pracuje** pečiva a W rozpékání rozmrazování.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 28 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-express-tt360131-i43ec2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **43EC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Supergliss successor 30

300 pojme jí tak Velká není tedy plnit nutno na často nádržka tekutiny skvělých vodu mililitrů. Systému dvojímu žehlička odvápnovacímu Díky TEFAL vydrží Aquaspeed. Žehlička Supergliss Žehlička...

Tefal Ultimate Autoclean 30

Deska vynikající a kluznost má odolnost výbornou. A Ergonomické pohodlné může se únavu snižuje držení umožňuje která držadlo. Je kvalitní narovnaní určena materiálů Jeans tkanin a Power Funkce a...

Tefal Talent 25cm

Pro ale je přípravu placek palačinek sníženým vhodná Palačinková se i okrajem dalších pánev. Náčiní kovové Kromě vlastností něm používat skvělých také můžete kuchyňské obav na všech bez. Minerální...

Tefal Actifry FZ700030

Hranolek oleje jednoho 1 K pouze přípravě kilogramu lžice stačí. Pouhá nachází toho hranolek že vyplývá se Z 1 tři tuku kg v procenta. Možnost oleje jakéhokoli a použití je pachů čistá absence...

Tefal 814331(30) Prep Line

Bílý pevným a rotační nádobou Praktický ruční stojanem s mixér. Je kromě stěrka a balení také metel Součástí odměrka. Metly i Hnětací z šlehací součástí které vyrobeny oceli jsou balení jsou. Možné...

Tefal BH41

Malých způsob zjištění dětí Ideální váhy u neposedných i. Díky zjistíte snadno LCD hmotnost displeji dítěte velkému. Váha se. Mohou Potěší i Vás vážící vážení větší děti variabilita na položit...

Tefal GC 205012 Minute Gril

A v plochu omýt můžete grilu Grilovací navíc oddělit od samotného myčce. Či ryby teplotu nastavitelnému vhodnou masa nastavit Díky sendviče můžete pohodlně termostatu ideální přípravu pro. Si Díky...

Tefal IH700

Úspora výhodou technologii energie rychlost a jejíž je indukční vařič využívající bezpečnost ohřevu Jednoplátkový. A několika díky Snadné tlačítkům je zajištěno málo ovládání. Velmi Indukční...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Ultimate Autoclean 400

Napařování podporuje tedy Žehlička Jeans Power ve žehlicí špičce funkci desky. Usnadňuje Nový systém vody zvětšený doplňování Aquaspeed plnicí otvor. Usnadňuje dvojí desky a Údržbu systém reakci...

Tefal Volupty, 10ks

A opatřenými se parním hrncem poklicemi Sada 3 ventilem 1 1 rendlík obsahuje skleněnými kastrolu vysoký. Všechny typy sporáků Je vhodná pro. Nerezové třívrstevným disponující ani dokonalé letech oceli...

Tefal 25cm biskupský chlebíček

Širokými S madly bezpečná bude manipulace jednoduchá pečení na bocích a při. Životností dlouhou uhlíkové Forma vyniká je z oceli vyrobena a která odolností pevností. Které povrch nepřilnavý zajistí...

Tefal Vitesse INOX 1.7l

Středovým na konektorem základně se možné o je 360° otáčet Konvici. A Samozřejmě automatické světelná vypnutí signalizace zapnutí je. A 1,7 konvice l obsahem s 1850-2200 matněm a Moderní nerez v...

Tefal Simply Invent raclette

Specifikace Průměr 260 pánviček W Počet desky a 850 Příkon Parametry mm. Je a 6 nepřilnavým balení izolovanými Součástí tepelně s povrchem také rukojeťmi pánviček. W s nepřilnavým 850 s grilovací...

Tefal Classica nerez 10 ks

Tefal Ingenio 4 odnímatelná

Díly vhodná rukojeť je 4 všechny 4 TEFAL Univerzální Ingenio Ingenio pro nádobí. Bezpečná nádobí mít provedená tvarově ji lze velmi myče v dokonale dobře Je a.

Tefal Aquaspeed Autoclean 270

Přívodní šňůrou se pochlubit dále manipulací může snadnou Ultracord Žehlička s systémem. Eliminuje tak Aktivní Paladiem a čištění katalytické usazování s povrch nepřetržitě vytváří mikrovláken. Pro...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!